
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : TK Negeri Pembina Painan 
Kelas/  Semester  : PAUD TK B/ I 
Tema   : Binatang 
Sub Tema   : Binatang Ternak 
Pembelajaran ke  : 1 
Alokasi waktu  : 120 Menit 
Topik   : Aku Sayang Binatang Makhluk ciptaan Tuhan 

 

Kompetensi  Dasar  ( KD ):  

3.1  Mengenal kegiatan beribadah sehari-hari 

4.1  Melakukan kegiatan beribadah sehari-hari dengan tuntunan orang dewasa 

 

A. Tujuan Pembelajaran : 

Mengetahui cara dan do’a dalam memotong hewan kurban,mencari dan menyusun 

kartu huruf hjaiyyah menjadi kata binatang ternak dan menuliskannya. 

 

Alat dan Bahan  

- Gambar hewan ternak, huruf hijaiyyah, lem,kertas, pewarna,air,cotton bud, wadah 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pembukaan ( 30 menit ) 

- Bernyanyi ( Assalammua’alaikum, Bismillah, TK Pembina, lagu tema, lagu 

nasional, lagu daerah) 

- Hafalan do’a 

- Hafalan Surat Pendek Alqur’an 

2. Inti ( 60 menit ) 

Mengamati: 

- Guru memperlihatkan alat dan bahan untuk menyusun kartu huruf hijayyah dan 

menuliskannya 

- Murid mengamati alat dan bahan yang disediakan 

Menanya: 

- Guru memotivasi murid untuk bertanya tentang kegiatan yang telah disampaikan/ 

didemonstrasikan 

Mengumpulkan Informasi: 

- Murid melakukan kegiatan menyusun dan menempel kartu huruf hijaiyyah menjadi 

kata binatang ternak 

- Murid menuliskan tulisan binatang ternak menggunakan cotton bud dan pewarna 

- Murid menyusun langkah-langkah cara memotong hewan kurban 



  

Menalar: 

- Murid dapat menyusun dan menempel kartu huruf hijaiyyah menjadi kata binatang 

ternak dengan benar 

- Murid dapat mencontoh menulis tuisan binatang ternak dengan benar 

- Murid dapat mengikuti langkah-langkah cara memotong hewan kurban sesuai 

urutannya 

Mengkomunikasikan: 

- Anak dapat menceritakan kegiatan yang telah dilakukan 

- Anak menunjukkan hasil karyanya  

  

3. Penutup ( 30 menit ) 

- Sholat Dhuha/ Pembacaan Iqra’/ permainan huruf/permainan angka/ bercerita 

(salah satunya) 

- Diskusi tentang kegiatan hari ini 

- Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

- Doa, nyanyi, salam  

 

C. RENCANA PENILAIAN 

1. Penilaian Ceklis 

2. Penilaian Anekdot  

3. Hasil karya kegiatan anak 

4. Umpan balik/ refleksi anak 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 
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